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令和３年度 第８回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和３年１２月８日（水） １３時３０分～１５時５５分 

 場  所  事務局３階 第１会議室（オンライン会議も同時開催） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，坂本理事， 

山根副学長，後藤副学長，松浦副学長，安延副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，小玉，山中，三島の 

各評議員 

出 席 者    原田副学長 
(オンライン) 

 

陪 席 者  田中監事，藤村学長顧問，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     令和３年度第７回（１１月１０日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．教員の休職期間について 

心身の故障により，長期の休養を要する准教授（教育支援・国際交流推進機構）の休

職期間について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．教員の懲戒処分の審査について 

本学教員のハラスメントにかかる事案の概要及び調査結果等について報告があった。 

続いて，懲戒処分の審査手続き等について審議し承認した。 

 

３．鳥取大学クラウドファンディング実施要項の制定について 

クラウドファンディングを活用した寄附金募集に関する手続を定めるため，鳥取大学

奨学寄附金取扱規程を一部改正するとともに，鳥取大学クラウドファンディング実施要

項を新たに制定することについて，前回の本会議後に寄せられた追加分の意見等につい

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

４．学生守則の一部改正について 

学生に対して入学時に求めている「保証人」の届出を廃止し，学生の身上について責任

を負う者を「保護者等」として取り扱い，学生と保護者等の連署による誓約書の提出を求

めることするため，以下の規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審

議し承認した。 

・鳥取大学学則（一部改正） 

・鳥取大学大学院学則（一部改正） 

・鳥取大学学生守則（一部改正） 
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５．学修証明プログラムに係る規則整備について 

学校教育法施行規則に規定する学修証明書を交付することができるようにするため，

以下の規則を整備することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

・鳥取大学学則（一部改正） 

・鳥取大学大学院学則（一部改正） 

・鳥取大学における学修証明プログラムに関する規程（新規制定） 

 

６．大学院博士後期課程における早期修了の要件に係る大学院学則の一部改正について 

本学の博士課程又は博士後期課程における早期修了の要件として定める在学期間に係る

規定について所要の整備を図るため，「鳥取大学大学院学則」を一部改正することについて，

資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

７．令和６(2024)年度入学者選抜の実施教科・科目について 

令和６（２０２４）年度入学者選抜にかかる実施教科・科目について，前年度実施分  

から内容を変更することなく公表する旨，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

報  告 

１．令和３年度第１次学内補正予算及び目的積立金の事業計画について 

役員会で承認された令和３年度第１次学内補正予算及び当該補正予算に係る執行計画

の概要並びに文部科学大臣から承認を受けた目的積立金のうち大学及び附属病院分につ

いて施設・設備の整備に充てる事業計画を実施する旨，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和３年度学長裁量経費の採択について 

令和３年度学長裁量経費について，学長リーダーシップ経費（大学改革推進経費）４件

を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和４年度鳥取大学入学者選抜入試実施状況について 

令和４年度総合型選抜及び学校推薦型選抜Ⅰの実施状況並びに過去の実績との比較等

について，資料に基づき報告があった。 

 

４．令和４年度鳥取大学大学入学共通テストの実施について 

  令和４年度大学入学共通テストの日程，実施体制及び説明会の開催予定等について，資

料に基づき説明及び協力依頼があった。 

 

５．協創連携部門の設置について 

鳥取大学とダイキン工業株式会社が相互に連携・協力し，乾燥地特有の課題解決や，豊

かな未来社会の構築に向けて，空調事業，化学事業，空気質関連等の学術研究，技術開発

による国際社会への貢献と我が国の産業の発展への寄与を目的とした研究を行うため，令

和４年１月１日から５年間「気候変動対応型空調ソリューション学協創連携部門（ダイキ

ン）」を設置することについて，資料に基づき報告があった。 
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６．国立大学法人鳥取大学における研究活動上の不正行為に関する調査結果について 

  本学の元准教授が発表した論文４報に研究活動上の不正行為が認められ，１２月７日付

けで調査結果を公表したことについて，資料に基づき報告があった。 

 

７．その他 

 ①年始の行事について 

年始に実施する仕事始め式の日程等について，資料に基づき説明があった。 

なお，例年実施している仕事納め式は，新型コロナウイルス感染防止のため，本年は

実施しない旨併せて説明があった。 

 

②令和３年度個人情報保護研修会（管理者・担当者向け）の開催について 

  １２月１日から来年３月３１日までオンデマンド方式で実施する令和３年度個人情

報保護研修会（管理者・担当者向け）に係る個人情報保護管理者（役員，部局長，部課

長・事務長）の受講並びに個人情報保護担当者への周知及び受講の配慮について依頼が

あった。 

 

③次回開催予定   

    次回の定例開催日は１月１２日（水）である旨，説明があった。 

 


